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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA EXTRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO 

RIO DOCE/MG —- LEGISLATURA 2025/2028 

Aos 10 de julho de 2025, às 11:00hs, realizou-se na sede da Câmara Municipal de Alto 

Rio Doce a décima terceira sessão ordinária extra da Legislatura 2025/2028, presidida pelo 

Presidente Ari Sant Ana de Carvalho, que iniciou a sessão com os dizeres “sob a proteção de 

Deus, declaro aberta a sessão ordinária”. 

Em seguida, em cumprimento ao Regimento Interno, o Presidente determinou que o 

Vereador Secretário José Alfredo da Silva procedesse à chamada confirmando a presença dos 

Vereadores: Gilzélio Marcos de Paiva, Valdomiro Domingos Dias, Ari Sant Ana de Carvalho, 

José Alfredo da Silva, Dárcio Valério Vieira, Adriano de Oliveira, Arcendino Geraldo do 

Nascimento, Magnus Ferreira da Silva Pinto Junior e José de Paiva Oliveira. 

Após a chamada nominal, deu-se início a sessão ordinária, iniciando a pauta com o 1º 

Expediente. 

1º Expediente: leitura e votação da Ata da décima segunda sessão ordinária. 

Após a leitura, o Presidente submeteu a Ata à votação pelo plenário e ela foi 

aprovada por todos. 

2º Expediente: leitura e apresentação do Projeto de Lei nº 43, de 02 de julho de 2025, de 

autoria do Poder Executivo, o qual Prorroga, até 31 de dezembro de 2025, a vigência do 

Plano Municipal de Educação, aprovado por meio da Lei Municipal nº 676/2015, no 

Município de Alto Rio Doce/MG. 

12 Ordem do dia: votação do Projeto de Lei nº 42, de 03 de junho de 2025, de autoria do 

Poder Executivo, o qual autoriza o Poder Executivo a conceder premiação em recursos 

financeiros e horas de máquinas aos produtores participantes da Exposição Agropecuária e 

Torneio Leiteiro no Município, e dá outras providências. 

Após a leitura, o Presidente submeteu o Projeto de Lei nº 42/2025, à votação pelo 

plenário e foi aprovado por todos. 

22 Ordem do dia: apresentação da indicação nº 41/2025, de autoria do Vereador Gilzélio 

Marcos de Paiva, a qual solicita que seja feito um jardim na entrada do Distrito de Abreus, 

em frente à quadra Poliesportiva Vereador Zezinho Miguel, no Município de Alto Rio 

Doce/MG. 

32 Ordem do dia; apresentação da indicação nº 42/2025, de autoria do Vereador Gilzélio 

Marcos de Paiva, a qual solicita que seja feita a reforma do antigo Posto de Saúde, localizado 

em frente à quadra Poliesportiva Vereador Zezinho Miguel, no Distrito de Abreus, para fins 

de utilização pelo serviço dos Correios, no Município de Alto Rio Doce/MG. 
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O Vereador Gilzélio Marcos de Paiva fez o uso da palavra, destacando a importância 

de sua indicação, ressaltando que a utilização do imóvel trará benefícios econômicos para o 

Município. 

Em seguida, o Presidente Ari Sant Ana de Carvalho agradeceu e registrou a presença 

do representante da CEMTAL - Mineração & Transportes Ltda, Sr. Bruno Fajardo, destacando 

o relevante apoio prestado ao Município, especialmente nas ações de correção de solos e 

pela doação de 10 toneladas de calcário, que serão sorteadas entre os expositores da 48º 

Exposição e Torneio Leiteiro de Alto Rio Doce. 

Registra-se que todas as informações discutidas estão disponíveis nas redes sociais 

oficiais da Câmara Municipal. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão Ordinária e determinou 

que se lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os 

Vereadores presentes. 

Presidente 
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